
Ata da 3ª Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Contagem do ano dois 

mil e vinte e dois.  Aos quinze dias do mês de junho, realizou-se no plenário 

“Vereador José Custódio” a terceira reunião ordinária que contou com a 

presença de dezoito vereadores. Havendo quórum regimental, o presidente 

solicitou que fosse registrada a chamada dos vereadores, quando se constatou 

a ausência dos vereadores José Antônio Procópio de Almeida (José Antônio do 

Hospital Santa Helena), Silvinha (Dudu) e Leandro (Léo da academia). Em 

seguida, a vereadora Daisy Silva fez a leitura do Salmo 30, da Bíblia Sagrada. 

Na sequência, a presidente em exercício Glória (da aposentadoria) comunicou 

que a ata da reunião anterior será submetida ao plenário, para a votação, na 

próxima sessão. Passando à discussão e votação de projetos, foram votados e 

aprovados, por unanimidade, em Segundo Turno e em Redação Final, os 

seguintes projetos: Substitutivo do Projeto de Lei Complementar nº 012/2022, 

que “Fixa o piso salarial dos ocupantes de emprego público de Agente 

Comunitário de Saúde e Agente de Combate às Endemias e institui Auxílio 

Protetor Solar”, de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei Complementar nº 

013/2022, que “Altera a Lei Complementar nº 247, de 29 de dezembro de 2017, 

que dispõe sobre a Organização da Administração Direta e Indireta do Poder 

Executivo Municipal e dá outras providências”, de autoria do Poder Executivo, 

com o acréscimo de uma Emenda. Nesse instante, a vereadora Moara Saboia 

encaminhou um pedido de vista ao Substitutivo do Projeto de Lei    nº 103/2021, 

de sua autoria; Substitutivo do Projeto de Lei nº 113/2021, que “Institui no âmbito 

do município de Contagem, a “Política Municipal Contagem Mais Limpa”, por 

meio da Varrição Social, consistente em ações efetivas de sustentabilidade na 

área de limpeza urbana dos bairros e comunidades”, de autoria do vereador 

Denilson (da JUC), com o acréscimo de uma Emenda de Liderança;  Projeto de 

Lei nº 188/2021, que “Institui o Selo do Circuito Turístico Ambiental da Várzea 

das Flores no município de Contagem”, de autoria da vereadora Moara Saboia; 

Projeto de Lei nº 206/2021, que “Institui a Política Municipal de Atenção Integral 

à Saúde do Homem no âmbito do município de Contagem”, de autoria do 

vereador Daniel Carvalho; Projeto de Lei nº 091/2022, que “Dispõe sobre 

incentivo empresarial e institui o selo “Empresa Humanizada” que contratar 

parente de 1º grau de pessoa privada de liberdade, com o objetivo de gerar com 

a vaga de emprego, oportunidades às famílias com alto índice de vulnerabilidade 

e subsistência, assim trazendo dignidade moral e econômica através do 

trabalho”, de autoria da vereadora Daisy Silva, com o acréscimo de uma 

Emenda. Logo após, foi lido o Ofício nº 326/2022, de autoria da vereadora 

Silvinha Dudu justificando a sua ausência nesta reunião plenária, devido ao seu 

exame de Covid-19 ter como resultado positivo. Finalizando os trabalhos, 

registrou-se a chamada final, persistindo a mesma do início. Nada mais havendo 

a tratar, a presidente em exercício declarou encerrada a reunião e para constar, 

eu, José Carlos Gomes, 1º secretário, solicitei fosse lavrada a presente ata que, 

sendo lida, discutida e, se aprovada, será por mim e pelo presidente, assinada.  


